

昨日是第19个世界残疾人日,记者走进郑州市多个社区,体验这一特殊群体的平凡生活。

世界残疾人日,本报记者走进社区发现美 她们活得不容易,但很坚强

记者黄盈在紫南社区 通讯员 赵永生

保洁员王艳玲:下岗后又找到新工作

早晨6点多,王艳玲就起床了。丈夫长期在外地工作,儿子也住校,每天的早餐她都是一个随便煮点粥吃。

虽然汽修行离家并不远,但是对于王艳玲来说也是不短的一段路。每天7点钟她准时从家出发。从小得了小儿麻痹,走路时右脚还是不太方便。

汽修行的员工8点上班,王艳玲必须在这之前把办公室、车行门口和会客室都打扫一遍,同时还得洗员工们的衣服。2009年年底,王艳玲一直工作的瓶盖厂倒闭了,于是她应聘到了这家汽修行做清洁工作,每月收入1000多元。“开始的时候只有900元,后来汽修行的老板看我干得踏实,又给我涨了点儿。”

记者鲁慧在铁道家园社区 通讯员 李文

商贩郑桂香:靠卖馒头撑起一个家

铁道家园社区的郑桂香因小时候患有小儿麻痹症,左腿行动不便,十几年来,每月除了450元的低保外,就靠卖馒头为生。十几年前,她和丈夫离了婚,现在她不仅要照顾自己,还要供儿子学装饰。

昨日下午3点,记者来到京广路政通路交叉口,见到了正在这里卖馒头的郑桂香,由于京广路和政通路都在修路,最近生意差了很多,虽然她有很多回头客,但现在一天最多只能卖100袋馒头挣十几元钱,还要从一早忙到晚上8点多。

记者柴琳琳在永安东街社区 通讯员 田露红

歌唱演员张李云:在郑州已小有名气

在永安东街社区有这样一位残疾人,她的名气可是不小,几年来,她已经在全国二十多个城市演出过。她就是张李云。张李云从小得病落下残疾,因为喜欢唱歌热爱音乐,她努力学习弹电子琴,歌声也甜美、动听。如今她和搭档马家新,一个吹笛子,一个弹琴唱歌,目前在郑州已经小有名气,经常参加各种公益演出。

今年4月份,张李云还驾驶了省内第一辆为双下肢有障碍人士改装的轿车,如今她每次表演都自己开车去。

爱心闪烁

省慈善总会启动脑瘫儿童援助项目

昨日,省慈善总会启动了一项旨在帮助对儿童脑瘫患者给予救助的“行走·渴望”——儿童脑瘫慈善援助项目。根据安排,省慈善总会将对省内低保和低收入家庭中0-14周岁的脑瘫患者实施中药康复治疗或手术矫治以及开展智力、心理的教育与训练。凡想获得该项目援助的家庭,可向所在地(县、市)慈善会申请。

晚报记者 裴蕾

300套读屏软件送给全市盲人

昨日,郑州慈善总会和郑州市残联在郑州市残疾人康复教育中心,共同启动“圆梦行动”——盲人助残项目,将300套读屏软件赠给我市盲人朋友。在活动现场,为康复教育中心电脑班的盲人朋友等共赠送了100套读屏软件,还有200套将分到各个区残联,如果盲人朋友需要,可以和各区残联联系。各区残联的咨询电话分别为金水区:63526089;二七区:68186121;中原区:67512068;管城区:66336325;惠济区:63639181。

晚报记者 裴蕾

奇迹在“椎间盘突出”患者中发生

椎间盘突出是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈,有的患者最后选择了手术,结果更加困惑,突出物明明已被摘除,可症状仍没有多大好转……

最新研究揭示,椎间盘突出日久必粘连、钙化,突出后椎间隙还会变窄使椎体受到不正常牵拉,结果常常引发骨质增生、韧带劳损肥厚等,手术只是针对突出物压迫神经,对于粘连钙化则无能为力。

迷茫无助之时,一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品问世,由于针对病因、作用直接,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取名为“仙草活骨膏”。

与其它产品不同,“仙草活骨膏”针对颈腰椎病变的深层原因在配方上有重大创新,而且独家

“骨关节病”良药风靡郑州

近日在郑州,一个奇妙的骨关节产品“仙草活骨膏”成了人们热议的话题,很多长期患膝关节炎导致上下楼关节疼痛,久坐站起时关节僵硬不动步的同志,不管病情有多重,病史有多久,只要用上这个产品,效果都会出乎意料的好,其感觉真是妙不可言,人们在高兴之余,也产生了强烈的好奇……

【仙草活骨膏】是北京协和退休医师侯廷翰依据“人间有奇病,地上就有一种草”的中医理念,根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方专门针对膝关节炎研制而成,配方中他大胆创新,使用了大剂量的白芷、白芷以及土虫、三七、羌活等物,别人用活血化淤,他独创经络刺激、骨细胞再生新学说,效果出奇的好,患者只需在每晚睡觉时贴敷一次,经络就能迅速打通,疼痛当晚就能缓解,数日炎症消除,不肿不疼,关节活动有力,坚持使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼,逛公

园,做家务,像正常人一样生活。医学专家形象地称之为“不流血的中药手术刀”!

研制人告诉大家:我自幼从医,一生只成就了一件事,就是针对久治不愈的膝关节炎成功研制出“仙草活骨膏”,针对颈腰椎顽症成功研制出“仙草活骨膏”,薄暮之年只有一个愿望,就是想看着自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨,免遭手术痛苦。为了让更多的患者能够用得起这两个产品,特别授意厂家推出买5送2,买10送10,赠品试用,无效退货退款特大优惠活动,希望对大家能有所帮助。

“仙草活骨膏”专门针对:膝关节骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化、游离骨。关节疼痛用仙草,赛过神仙不怕老,已成为人们的口头禅。

骨科热线 0371-65157750

郑州大学路河南医学院门诊楼对面九州通大药房专销,市内免费送货,外地邮寄,货到付款!

爱心闪烁



“终于有‘女儿’了……”爱心家庭代表李沛显得特别高兴,他很兴奋地抱起了第一次见面的孤残小女童郑五一。

有“女儿”了,真高兴

您家想成为“爱心家庭”吗?快来报名

□晚报记者 裴蕾/文 马健/图

对于郑州市儿童福利院的400多名孤残儿童来讲,昨日是十分欣喜的一天,他们迎来了本市首批爱心家庭前来“结对子”。

“自从征集爱心家庭的消息发出后,目前,已有社会上20多个家庭确定将和我们的孩子结成一一对一帮扶结对子。”市儿童福利院收养科科长赵静介绍。此次爱心活动,也是继本报去年春节发起的“带孤儿回家过年”公益活动之后,又一次大规模向社会征集爱心家庭活动。

在昨日的活动现场,共有4个爱心家庭代表与市儿童福利院的孩子们现场结成了对子。

要成为福利院孩子们的“爱心爸妈”,需要承担哪些责任?赵静说,其中有一些硬指标。比如,爱心家庭代表应该每月通过电话或者来福利院的形式,了解帮扶儿童的情况,每季度不少于两次带领儿童外出参加社会活动,并能够在重大节日来市儿童福利院陪孩子一起度过等。

据了解,郑州市儿童福利院目前有孤残儿童470多名,其中98%以上的孩子都身有不同程度的残疾。

目前,像这种“一对一帮扶”爱心家庭仍在征集中,希望奉献爱心的市民家庭,可以拨打市儿童福利院电话67561033进行咨询。

坑洼道路变平坦,遍地垃圾不见了 小赵寨社区换了模样

□晚报记者 孙娟 实习生 张婷

二七区小赵寨社区变样了!坑坑洼洼的道路变得平坦,社区里也干净了。据悉,这个社区是市委宣传部的对口帮扶点。

住在该社区的李大姐说:“这个小区里原来脏乱差,到处是乱搭建的棚舍,路面窄而且坑坑洼洼的,垃圾也是到处丢,院里的下水道经常不通,给生活带来了很大的不便。”

针对这些情况,市委宣传部、二七区委宣传部作为市、区帮扶组的领导,深入小赵寨社区走访调研,听取群众意见和建议,抽调35万资金改善居民居住环境并整修社区办公用房,增加活动设施。

“帮扶工作组来到以后帮助社区解决了自来水‘一户一表’改造、路面整修、清理垃圾、疏

通污水管道等一系列迫切需要解决的问题,很受居民的欢迎。”街道党建办主任张建华说。

市委宣传部的有关负责人说:“基础设施整修已经进入尾声,一周内基本可以将路面整修完毕,私搭乱建的棚舍也将进一步拆除,在工作组帮扶下,社区的面貌一定会在最短的时间内得到良好的改观。”

为彻底解决小赵寨社区基础设施不足和环境脏、乱、差的局面,帮扶小组将借火车站西出站口打开为契机,把社区大部分区域纳入改造范围,作为火车站西出站口的延伸工程,打造以商住、商务酒楼、写字楼、总部经济为主的改造工程。

小赵寨城中村改造步伐争取年底实施动迁,三至五年的开发建设,这里脏乱差的面貌将彻底得到改观。

以前社区片警只有一个,现在扩到三名 刑警、社区警察、交巡警综合服务居民

□晚报记者 吴泳 张璇

报警要去派出所或刑侦中队;交警只管路面,一般不进社区;审驾照要到车管所办理……以往,这些办事程序是大家耳熟能详的常识。现在,金水路派出所辖区居民,可以在家门口享受上述综合服务。以往服务街坊邻居的一名社区民警,现在充实到三名:一名社区民警、一名刑侦民警、一名交巡民警。

昨日,市公安局金水路派出所“一区多警、

一警多能、多警联动”社区警务工作模式正式启动。家门口就能报警、立案;家门口就有专门交警,疏导交通;家门口就有专门刑警,打击震慑不法分子,保护大家安全。

市公安局金水路派出所所长黄伯仁介绍,纬一路这个社区9500多市民,从昨日下午开始,率先体验到“一区多警、多警联动”社区服务。

与此同时,这一服务机制在该所辖区的33个社区全面启动。28万多市民将体会到这个新机制提供的便利。 线索提供 赵光辉